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あぁ 我が第三中学校 ⑭ －校庭は芝だった!?－

私が入学した昭和54年にはまだ校庭には芝が残っていた…。前

号でも紹介した『銀杏・創刊号』記載の生徒作文の抜粋(抜粋には

“…”)を紹介します。「何だ、この庭は。…雨が降る日やその次

の日は池、いや湖以上の海までできた。…体育の時間はシャベル

などを使い…。部活ではボールは使わずローラーを引く…。後に

大部分の場所に芝生が植えられてからは…。最初の芝生の上での

運動は楽しみだったが、…、不便だと思う。」

【学校教育目標】

○広く豊かな心を持つ ○自ら学ぶ ○心身を鍛える

【目指す生徒像】

◎他者との共生の中で自分の持ち味を発揮できる生徒

○主体性と思いやりのある生徒

〇正しい知識と判断力を身に付けた生徒

〇何度でもチャレンジできる生徒

氏名 R6担当 在任期間 氏名 R6担当 在任期間 氏名 R6担当 在任期間

学校運営 教頭 3年間 国語科 2-1担任 5年間 教諭補助員 日本語学級 1年間

学校事務 統括補佐事務長 4年間 社会科 2-2担任 1年間 美術科 育児休暇 5年間

理科 3年主任 8年間 英語科 2-4担任 7年間 図書室 学校司書 7年間

技術科 3-4担任 3年間 数学科 1-1担任 8年間 理科 非常勤講師 1年間

3月17日(月)1-2校時に、大泉高校グリーンサイエ
ンス科の生徒さんを講師にお招きし、里沼学習と植
物科学実験体験を行いました。1年生は1学期から祈
りの沼・茂林寺沼の学習を進めてきましたが、今日
はそのまとめです。
大泉高校生徒のプレ

ゼンテーションによ
り、茂林寺沼のヨシが
ストロー(県庁32Fのカ
フェで採用)として使
われていたり、ヨシの
チップからキクラゲが
栽培されたりしている
ことを知りました。 インビトロプランツ実験体験

53日間の3学期、204日間の令和6年度も今日で終了。
あっという間に過ぎ去ってしまいました。生徒たち
は、これまで以上に積極的に・真剣に取組んでいま
した。たくさんの行事や授業、部活動で切磋琢磨し
合い、心身共に成長しました。

１月、気持ちも新たに3学期スタート。学級に貼り
出された目標をみると、新年の目標を決めて、これ
までの自分とは違う成長した自分を創っていこうと
意欲満々でスタートした人が多かったですね。今は
どうでしょうか？8日(水)には復習確認テストが行わ
れました。何が身に付いているのか・何が身に付い
ていないのかを知るのがテストです。テスト後の取
り組み方が大切ですね。15日(水)は1年生の百人一首
大会。国語の時間で得た力を発揮していました。30
日(木)からの2年生は新潟県南魚沼市ムイカスノーリ
ゾートへ1泊2日のスキー教室。できないことができ
るようになる実感を得たのではないでしょうか？ま
た、同日、1年生はインフルエンザ罹患者多数のため
学年閉鎖となりました。

２月、5日(水)の新入学生説明会では生徒会本部役
員が活躍。6年生へのガイダンスお疲れ様でした。6
日(木)には2年生が心肺蘇生法を学び、13日(木)には
立志式。漢字一文字で自分の気持ちと目標を示しま
した。17日(月)には海外派遣報告会があり、校長か
らは「知識とお金と」という講話がありました。19日
(水)から3日間は本年度最後の期末テスト。結果はい
かに!?28日(金)午後は予餞会がありました。どの部
活動も、演出や脚本、動画制作に凝り、愛のある発
表で3年生達を楽しませてくれました。

３月、3日(月)午前中、1年生は3年生との交流活動
を体育館で行いました。クイズあり大声大会ありの
楽しい時間を過ごせました。午後は、3年生と一緒に
活動する最後の専門委員会活動。東日本大震災から1
4年目の11日(火)は亡くなられた尊い生命に黙祷を捧
げました。12日(水)、卒業式予行練習。卒業式当日
は2年生のみの参加となるため、予行では1年生も参
加し、3年生の姿を眼に焼き付けました。そして、13
日(木)は第56回卒業証書授与式。2年生は在校生と
して立派に大役を果たし、3年生からたすきを受け取
りました。17日(月)は1年生が大泉高校生を迎え、茂

林寺沼のヨシについて学びました。そして、本日本年度最終日を迎
えました。
生徒の皆さん、一年間を通して笑顔で過ごせたでしょうか？前向きでしたか？皆に感謝し他を尊重で

きるようになりましたか？また、学習の習得はどの程度できたでしょうか？部活動は目標を持ち続けて
取り組めたでしょうか？春休みが始まったらすぐに今の学年の振り返りをして、伸びていると思えるこ
とはさらに伸ばし、不足しているなと感じているところは少しでも改善あるいは身に付くように自分を
奮い立たせて取り組んでいきましょう。皆さんの努力を期待しています。
ご家庭におかれましては、お渡しした通知表をもとに親子で3学期や一年間を振り返っていただき、で

きていたことや次の学年で何を伸ばしていきたいか、あるいは改善点等について話し合っていただきま
すようお願いいたします。
結びに、保護者・地域・関係機関の皆様には、本校の教育活動に対して、ご理解ご協力をいただきま

したことに、心より感謝申し上げますとともに、新年度も変わらぬご支援をよろしくお願いいたします。
皆様にとって、希望ある穏やかな新年度を迎えられますようご祈念申し上げ、学期末及び年度末のご

挨拶といたします。

4月1日(火) 顧問がいれば部活動をしてもよい
2日(水) 全ての部活動中止
3日(木) 部活動の新顧問紹介及び生徒との顔合

わせ(60分間程度)
・集合時刻＝9:30
・集合場所＝普段の活動場所

4日(金) 新3年生入学式等準備
・集合時刻等は学年通信を
参照

7日(月) 新任式、1学期始業式、入学
式

8日(火) 生徒会対面式、部活動紹介 三中 HP

絶好の晴天と少し汗ば
むくらいの春らしい天候
に恵まれ、3月13日(木)
に、在校生代表の2年生
と沢山の保護者、そして
市長さんを始めとする地
域のご来賓の皆様をお迎
えし、厳粛で感動の第56
回卒業証書授与式が挙行
されました。
今年は、卒業生と在校

生が対面で行う会場設営
をしました。入場、卒業
証書授与、話を聴く態度、答辞の内容、卒業合唱と中学校
を終える大人らしい態度に満ちあふれていました。在校生
は先輩たちの立派な様子を眼と心に刻んだことと思います。
式後、3年の先生方には内緒で3年生の学級代表達が企画

した「3年の先生方に感謝を送るサプライズ」が行われまし
た。楽しい動画や花束贈呈など、まさに生徒・先生が仲の
よい学年の集大成を見せていただきました。
本日ご臨席賜りましたご来賓を始めとし、卒業式には参

列できなかった地域の皆様におかれましては、これまでい
ただきました
ご厚情に深く
感謝申し上げ
ます。これか
らも本校の子
ども達のため
にお力をお貸
しいただけれ
ば幸いでござ
います。3年職員へのサプライズ企画

卒業合唱


